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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών ξεκινά εργασίες κατασκευής ενός νέου γηπέδου ποδοσφαίρου στην 

Επτάλοφο  

Π. Ταγκαλής: «Έχει αλλάξει δραστικά η εικόνα των αθλητικών υποδομών στο Δήμο μας» 

 

Υπεγράφη η σύμβαση και άμεσα θα ξεκινήσουν εργασίες για την κατασκευή ενός νέου 

γηπέδου στην Κοινότητα Επταλόφου. Πρόκειται για γήπεδο 5x5, σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, το οποίο έρχεται να προστεθεί στις 

σημαντικές παρεμβάσεις του Δήμου Δελφών στον τομέα των αθλητικών υποδομών.  

Πιο συγκεκριμένα, υπεγράφη η σύμβαση του έργου με τίτλο «Κατασκευή γηπέδου 

ποδοσφαίρου Επταλόφου 5x5 στην Τ.Κ. Επταλόφου», προϋπολογισμού 140.985,26 ευρώ, 

το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Leader και ίδιους πόρους του Δήμου 

Δελφών, το οποίο κρίθηκε απαραίτητο μετά και την επικαιροποίηση της αρχικής μελέτης.  

Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, οι εργασίες θα γίνουν σε οικόπεδο ιδιοκτησίας της 

Κοινότητας Επταλόφου του Δήμου Δελφών και αφορούν στην κατασκευή του αγωνιστικού 

χώρου με συνθετικό χλοοτάπητα, βάσει των προδιαγραφών που ορίζει η Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού, με όλες τις απαραίτητες υποδομές, στην κατασκευή εξωτερικής περίφραξης 

και τέλος στην κατασκευή του δικτύου ηλεκτροφωτισμού του γηπέδου.  

Ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Παρνασσού, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, σε δήλωσή του με την 

υπογραφή της σύμβασης, σημειώνει: «Η Κοινότητα Επταλόφου σύντομα θα αποκτήσει ένα 

καινούριο γήπεδο, εξέλιξη η οποία θα ικανοποιήσει ένα χρόνιο αίτημα της νεολαίας της 

περιοχής, η οποία σε λίγο καιρό θα απολαμβάνει μία νέο αθλητική υποδομή». Ο Δήμαρχος 

Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αντιστοίχως δηλώνει: «Ο Δήμος Δελφών, για μία ακόμα 

φορά, δηλώνει στην πράξη αρωγός στον τομέα του αθλητισμού, αναγνωρίζοντας το 

σπουδαίο ρόλο του στην καθημερινότητα των πολιτών, δημιουργώντας ένα νέο, σύγχρονο 

γήπεδο. Το συγκεκριμένο έργο έρχεται να προστεθεί στη μακρά λίστα των παρεμβάσεων 

που έχουν γίνει στη διάρκεια της παρούσας θητείας, μέσω των οποίων η εικόνα των 

αθλητικών υποδομών έχει αλλάξει δραστικά τα τελευταία χρόνια».  

 

 


